
Consultas Realizadas 

Licitación 234226 - ADQUISICION DE ACEITES
LUBRICANTES PARA ZAFRA 2012

Consulta 1 - Item 2 - Grado ISO

Consulta 2 - TIPO DE EMBALAJE ??

Consulta Fecha de Consulta 21-03-2012

Señores 
PETROPAR

Respecto al Item N°2 - "Aceite lubricante sintético para cojinetes de bronce de trapiches de caña de azúcar con aditivos
para extrema presión". 

Necesitamos conocer el Grado ISO requerido para presentar una oferta de un lubricante que se ajuste a sus
requerimientos.

En todo caso nos serviría la referencia que recomienda el fabricante de dicha maquinaria.

Respuesta Fecha de Respuesta 27-03-2012

No verifican GRADO ISO. Ver especificaciones tecnicas ADENDA Nº 1.

Consulta Fecha de Consulta 22-03-2012

POR FAVOR PODRIAN ESPECIFICAR, EN QUE TIPO DE EMBALAJE PRECISARIAN LOS PRODUCTOS: EMBALAJE DE LITRO,
EMBALAJE DE 20 LITROS O TAMBOR DE 200 LITROS??

Respuesta Fecha de Respuesta 27-03-2012

Ver Adenda Nº1

Consultas Realizadas   Licitación 234226 - ADQUISICION DE ACEITES LUBRICANTES PARA ZAFRA 2012

31/08/24 01:12 1/1

Dirección Nacional de Contrataciones Públicas
E.E.U.U. 961 c/ Tte. Fariña - Asunción, Paraguay

Tel. y Fax +595 21 4154000 - dncp@contrataciones.gov.py


	Consultas Realizadas   Licitación 234226 - ADQUISICION DE ACEITES LUBRICANTES PARA ZAFRA 2012
	Consulta 1 - Item 2 - Grado ISO
	Consulta 2 - TIPO DE EMBALAJE ??


